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“WPewaem 3agaun

e PazpanTte 7 TeTpaaeu y4eHUKaMm no
2 LUTYKWN KaxXxaomy.

 CKONbKO YYEeHUKOB nony4ar
TeTpagu?
 CKOnbKoO TeTpaaen

7:2=:>‘(ocf1)1(fT1a f e
1<3




-¥WPewaem 3apaum

* B HalleM Krnacce Bce y4eHUKHU
AonyLeHbl K 3aHATUAM B bacceunHe.

BaM HYy)XHO pa3genntbCcA Ha NATb
KOMaHA No Ynucny OOpPOXKeK.

 CKONbKO YenoBekK dyaeT B KomaHAae ?
OcTaBLwunecs dyayT 3anacHbIMM.
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e CKONnbKO OyAaeT 3anacHbIX?

28:5=5(ocm.3)
3<5




, p A

z¥WleneHne c ocTaTKoOM
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Hy, Torna Bce gpyxHo  BBepx nagowiku! Xnon-
BCTanu. Xnorn...

e Mo koneHkam LLUnen-
wnen...

* o nnevyam Tenepb

"N &~ noxsionau..

e [lo bokam cebs
nownenan...

* Mbl ocaHKy ucnpaBsnsiem,

 CnNuHKN gpyxHo
nporndaem.

 BnpaBo, BrneBo Mbl
HarHynuchb,




¥ bnuu - onpoc

MoXeT nn ocTaTok ObITb
bonblie genutensa?

MoXeT nn ocTaTok ObITb
paBeH genuTtento?

Kakme moryT ObITb
OCTaTKV Npv AeneHnn Ha
3?
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